



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu**

terça-feira, 10 de janeiro de 2017

Ano I - Edição nº 00007 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu publica**



Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

## SUMÁRIO

- ERRATA DA PORTARIA Nº 010/2017.
- ERRATA DA PORTARIA Nº 010/2017.

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Portaria

## ERRATA DA PORTARIA 010/2017

DE 10 DE JANEIRO DE 2017

### Errata da Portaria nº. 010/2017

**Onde se lê: Art. 1º.** Nomear **THIAGO DA SILVA DOURADO**, para o cargo de **Secretário de Finanças**, do Município de Morro do Chapéu, lotado na Secretaria Municipal de Finanças, **CC1**, no dia 02 de Janeiro de 2017.

**Passa-se a lê: Art. 1º.** Nomear **THIAGO DA SILVA DOURADO** portador do **CPF 286.655.268-70 e do RG 30437962** para o cargo de **Secretária Finanças**, do Município de Morro do Chapéu, lotado na Secretaria Municipal de Finanças, **CC1**, no dia 02 de Janeiro de 2017.

**Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.**

**Gabinete do Prefeito, Morro do Chapéu, 10 de Janeiro de 2017.**



**LEONARDO REBOUÇAS DOURADO LIMA**  
**PREFEITO MUNICIPAL**

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Portaria

## ERRATA DA PORTARIA 010/2017

DE 10 DE JANEIRO DE 2017

### Errata da Portaria nº. 010/2017

**Onde se lê: Art. 1º.** Nomear THIAGO DA SILVA EDUARDO para o cargo de **Secretário de Finanças**, do Município de Morro do Chapéu, lotado na Secretaria Municipal de Finanças, **CC1**, no dia 02 de Janeiro de 2017.

**Passa-se a lê: Art. 1º.** Nomear THIAGO DA SILVA EDUARDO portador do **CPF 286.655.268-70 e do RG 30437962** para o cargo de **Secretária Finanças**, do Município de Morro do Chapéu, lotado na Secretaria Municipal de Finanças, **CC1**, no dia 02 de Janeiro de 2017.

**Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.**

**Gabinete do Prefeito, Morro do Chapéu, 10 de Janeiro de 2017.**



**LEONARDO REBOUÇAS DOURADO LIMA**  
PREFEITO MUNICIPAL